

(上接B17版)

压力山大 凌晨加班的人“伤不起”

记者从多方渠道了解到,目前不论是开发商还是代理公司,大大小小的工作会议从来没有间断过,有的甚至开会讨论到凌晨,这让多数人直呼“伤不起”。

“我们公司有自己的‘夜总会’,下班后开会是一种常态,开啊就开习惯了。”天正滨江一位负责人开玩笑地告诉记者。楼市的严峻形势考验着每一个房地产从业人员的心态,代理公司更是让各种各样的会议充实着员工的每一天。

“上午开会,下午开会,晚上开会,甚至做梦都在开会。”新景祥的一名置业顾问向记者大倒苦水:“目标摆那儿,对手摆那儿,来自上头的压力让你喘不过气来。目标如何实现,怎样实现,怎样超越对手、打败对手?必须要不停地讨论、开会、以头脑风暴来解决,人整天下来高度紧张,身体伤不起啊!”

招商紫金山一号的策划师李宁告诉记者:“目前招商紫金山一号是世联和中原在联合代理,每天上班就像是考试一样,必须交出像样的成绩单来。现在整天就是想策略,拿方案,挖掘客户资源,世联和中原这两家都是善于打硬仗的代理公司,所以免不了会发生摩擦,客户资源争抢的现象已经成为一种常态。”

世联地产南京公司策划经理张鑫坦言,南京楼市兴起联合代理的现象还得从2008年说起,随着调控的加剧,楼市的前景变得十分不明朗,开发商的业绩目标摆在那边,这种情况下催生联合销售代理是顺势而为。“作为代理公司,说实话是不愿意接受这样的形式的,但这也是切入一个新项目的机会,在目前形势下,有项目就意味着能生存下来,在这样残酷的竞争环境下,时刻保持正确的策略、昂扬的斗志、吃苦耐劳的精神是每个代理公司员工所必须具有的素质,所以辛苦是必须的。”

现象普遍 品牌房企青睐联合代理

在楼市环境扑朔迷离的环境下,南京有多少开发商选择了联合销售代理的方式呢?记者盘点了一下南京各家联合销售代理楼盘,发现大品牌开发商似乎对联合销售代理情有独钟。比如:金地由新景祥和满堂红等二手中介联合销售,五矿双盘也分别引进了同策、新景祥、蓝风、中原四家代理,保利双盘由保代和同策进行联合代理,招商紫金山一号先前不久也引入了世联和中原联合代理、河西新项目G54初步确定了2家代理,国信双盘也是分别由两家联合代理——采取联合代理,似乎已经成为南京楼市的一个普遍现象。

张鑫表示:“南京目前的情况有点像之前的深圳,新房市场还在持续走高,深圳是学习了香港的联合代理模式,而现在南京也在模仿。照楼市这样的情况,联合代理的模式在第三季度到第四季度还将扩大范围。”

对此,孙海指出:“联合代理是当前市场环境下的一个特殊现象。在市场分化不断加剧的情况下,开发商亟须用好联合代理这个武器,很好地整合现有市场资源,提高销售效率。但需要注意的是,作为第三方的代理公司,在房地产销售中不宜过度夸大其功能。而对于一个成熟的开发商而言,应该从产品的角度去提高市场竞争力,充分整合优势资源,顺势而为,灵活应对当前市场环境。”

快报记者 胡海强

名词解释

联合代理,最早兴起于香港,后来与一河之隔的深圳发扬壮大,到现在蔓延全国。联合销售代理是房地产销售的特殊手段,首先旨在通过有效竞争来提高代理商的拓客效率,另一个目的还在于不同代理商之间的能力及资源可互相补充。

在联合销售代理中不仅可以看到代理公司对市场的把握,对形势的判断,也可以让各家代理公司在公平、公正的平台上一见高下,开发商希望通过形成竞争性的局面以期达到理想的销售结果。

在房产形势每况愈下的背景下,南京越来越多的开发商选择了联合销售代理这种模式,目的在于在逆势下实现较为理想的目标。

品牌新盘 “低开”成定局

如果说上半年低开新盘只是零星现象,临到2011年的第四季度,南京的品牌开发商们也着急了。保利、银城、融侨、天正等南京一批品牌新盘低开成风,并有带动新盘低开和老盘降价跑量的趋势。

业内分析,这一轮大牌新盘低开对“死扛”盘的“杀伤力”,可能远比老盘加推的优惠要来得猛。

大品牌统统没有大架子

近日,保利在仙林湖板块开发的新盘罗兰香谷对外公布了价格,均价1.1万—1.15万元/平米,最低9900元/平米起售。这一定价远低于该盘两周前对外放出的1.2万元/平米预期价,在业内外引起轩然大波。

据不完全统计,8—9月全市约有52家楼盘开盘,其中纯新盘就有12家,不少楼盘已经表现出低开的意向。

在河西,月底将首次开盘的银城聚泽园传出低开消息。据悉,该盘此前的预期均价为2.7万元/平方米,但目前业内风传其开盘均价约为2.3万—2.4万元/平方米。与此同时,银城

在江宁九龙湖的项目银城千花溪和绿地在江宁东山的项目绿地紫峰公馆,均放出消息要“合理性定价”。无锡红豆置业在南京首个项目红豆香江豪庭“七夕”期间刚启动,便对外宣称将以“高端物业形象+中高档产品+低总价”的性价比为前提。

在江宁,纯新盘天正天御溪岸目前定价约1.1万元/平米,比此前预期的1.2万元/平米要低。而恒大绿洲即将推出的三期新房源,目前对外报出的精装修均价为1万—1.1万元/平方米,也比周边房源低1000多元/平方米。



买方市场,品牌房企向刚需冲去 资料图片

开发商坦言低开为跑量

银城·聚泽园销售负责人王政坦然证实,“为了最大限度赢得市场,获得良好的销售业绩,聚泽园首次开盘均价将比之前的预期降低不少,跃层的精装修均价2.7万元/平方米,平层精装修均价2.3万元/平方米。”据了解,此次聚泽园跃层精装标准5000元/平方米,而平层精装标准4000元/平方米。

王政还透露,此次业主可自

由选择精装还是毛坯,但实际上精装修比较合算。“就现在预约的情况看,大多数业主还是愿意选择精装的房子。”

颇受市场关注的绿地·紫峰公馆是绿地在南京的首个定位刚需的住宅项目。绿地集团南京房地产事业部企划经理孙阳表示,9月份面市时,该项目将“合理定价”,以高性价比赢得市场。他还介绍,紫峰公馆将打造“全

生命周期”的产品,无论是住宅品质、智能化配置、绿色环保的建筑理念和空间功能还是社区舒适度,都试图做到让年轻人未来10年内、甚至一辈子不用换房。

据了解,绿地紫峰公馆此次推出的80多平方米的户型,面积赠送后可做成精巧三房。业内人士预测,该盘的销售价格预计在1.1万元/平方米左右,如果加上开盘优惠,性价比还是不错的。

周边楼盘纷纷闻风而动

每一轮调控,大品牌开发商总是那么嗅觉灵敏地踩准时点,果断地降价跑量。因而,近期南京市场涌现的品牌新盘低开热潮也让周边区域楼盘“闻风而动”。

河西银城聚泽园此次低开,被认为有可能再次掀起河西豪宅新一轮价格战。“去除精装修成本,意味着聚泽园均价将跌破2万元/平方米,在同地段,这个价格确实不贵。这无疑让一些位置比它差,价格和它不相上下的楼盘陷入尴尬。”

对于保利罗兰香谷的低开,业内认为,目前仙林湖还没有其他新项目,难以界定其价格到底实惠了多少。“若同样以江宁大

学城、板桥等远郊板块作比,保利的房子不到1万元/平方米的起价确实便宜,其对市场的整体风向标意义仍然存在。”城东一家楼盘的开发商如此分析。

记者还发现,在万科金域蓝湾二期产品价格俯身迎合刚需之后,在天正·天御溪岸欲以1.1万元/平方米低价入市之后,江宁大学城降价潮愈演愈烈。宜家国际公寓降价甩卖,数十套大户型7000—8600元/平方米销售,比原本9800元/平方米的均价最高降了2800元/平方米。

面临绿地·紫峰公馆、红豆置业等更多品牌楼盘的低开,东山板块一楼盘着急了。一位资深

业内人士透露,东山板块的某楼盘后期或将以7000多元/平方米的均价销售。目前,周边武夷水岸家园、世纪东山均价9500元/平方米左右。

在百家湖片区,武夷绿洲比周边低2000元/平方米开盘的消息放出之后,附近高尔夫国际花园在售的现房也加入促销行业。8月初,高尔夫国际花园在售现房两度降价,从最初的13700元/平方米降到目前的11900元/平方米左右。此前三楼有瑕疵的78平方米两房,总价还要100万元出头,目前四楼位置好的同户型仅需93万元左右,远低于周边1.3万元/平米左右的二手房均价。

四季 必然降价升级

对于今年最后一个季度的楼市,业内一致认为降价升级是必然趋势。

“接下来南京楼市降价幅度会进一步升级。”对楼市一线动态深有感触的孙阳认为,年前调控绝不会放松,限购加上银行房贷额度进一步紧缩,房贷难度增大将打击大批购买力,同时开发贷款越来越吃紧,也让资金紧缺的开发商日子很难过。

记者向中国银行、中国工商银行、建设银行、江苏银行等多家银行了解到,此前“年前放贷会放松”的说法纯属谣传。就职于某商业银行的苏先生坦言,最近有很多首套房贷款被卡的案例,江宁一家楼盘一位业主去年底买的房子,现在房子交付了贷款都没有下来。

南京房地产开发建设促进会秘书长张辉认为新盘低开将会成为必然趋势。像保利、银城这样的品牌楼盘采取低开的方式,将成为楼市的风向标,引导中小楼盘合理定价。

至于楼盘定价多少才算到位,张辉认为,这还要看开盘效果,在目前的市场状况下,以开盘售出6成为界,成交高于这一标准的说明价格到位,低于这一标准的则说明价格还有下降余地。

快报记者 周映余 杜磊

栖霞建设旗下农村小额贷款公司正式开业



8月18日上午,南京市栖霞区汇锦农村小额贷款有限公司在马群黄山路隆重揭牌。据悉,该公司将主要面向栖霞区涉农企业、经济组织和个人,提供小额贷款、委托贷款、信托贷款、金融租赁代理等农村金融服务。

据了解,与南京其他农村小额贷款公司不同,本次挂牌的汇锦农村小额贷款公司由江苏省行业龙头房地产开发企业栖霞建设创办,资本实力与资源优势异常突出。正如江苏省金融办银

行处处长王维所说,江苏农村小额贷款公司的诞生背景决定了它并非完全是一个以盈利为目的的信贷公司,肩负着极重的社会责任。作为地方的行业龙头企业,承担社会责任、助推地方经济发展一直是栖霞建设27年历程中的价值追求。

据介绍,汇锦农村小额贷款公司成立后,将在政府指导下,坚持以市场为导向,本着“携手三农,开拓创新;财富聚汇,前程似锦”的企业理念,规范经营,严格

控制信贷风险,竭力为“三农经济”发展提供有力支持。

目前中国经济宏观调控加强,资本市场震荡加剧。业内人士表示,当前经济形势下,栖霞建设在保持房地产主业稳健发展的同时,持续向房地产产业链的上、下游渗透,凭借对所持有的金融资产有效的投入和产出,以及积极参与保障房建设,公司在规避风险的同时,实现了利润的稳定增长,有效提升了企业的综合竞争力。

快报记者 刘果